

雨中比赛如同与蛇共舞

汉密尔顿提前加冕 F1 三冠王



汉密尔顿跳出赛车庆祝胜利。新华社/路透

本报讯“还记得我首次在英国夺冠，我的老爸在我回家的路上唱了一路‘we are the champion’，如今我已经是三届F1冠军了，这真的很疯狂。”汉密尔顿再度夺冠后说。

昨天凌晨，2015年F1美国站的比赛在奥斯汀赛道举行。凭借稳定的发挥和及时调整，梅赛德斯奔驰车队的汉密尔顿在最后一圈成功超越队友罗斯博格，在受大雨影响的奥斯汀捧起冠军奖杯。本站过后，汉密尔顿积327分，与第二名维泰尔高达70分的差距令本赛季车手总冠军的争夺失去了悬念。赛后，汉密尔顿难掩心中的激动之情：“我无法用语言来形容我现在的奇妙感觉，如果不是在梅赛德斯，我根本不会取得现在的成就，他们为我提供了一辆完美无缺的赛车。还有一直支持我的车迷和家人们，感谢你们所有人。”

奥斯汀站的比赛是一场彻底的“雨战”。受超级飓风帕特里夏影响，奥斯汀赛道自上周六起便大雨不停，赛事主办方不得不三次将排位赛时间后延。谈到大雨，汉密尔顿坦言在雨中比赛如同与蛇共舞：“你需要时刻清楚你的安全距离，保持对危险和突发情况的警惕性，这种感觉很奇妙。”

赛后在车手休息室，汉密尔顿兴高采烈，队友罗斯博格脸色极为难看。正在这时，汉密尔顿拿起帽子扔给罗斯博格，罗斯博格捡起帽子很不愉快地扔了回去。颁奖仪式上，罗斯博格面无表情，甚至没有参与喷香槟。

这对队友以往在休息室内几乎没有交流，这一次因为发车拼抢一号弯时两人之间出现摩擦更是导致关系恶化。占据内线的汉密尔顿碰到了外线的罗斯博格，两车前轮发生轻微接触。由于赛道湿滑，这轻轻一触导致罗斯博格失去抓地力，驶出了赛道，跌到第五。（杨阳 武靖琨）



昨天凌晨，汉密尔顿在领奖台上抛起冠军奖杯。当日，在美国奥斯汀进行的世界一级方程式赛车(F1)美国站比赛中，梅赛德斯车队英国车手汉密尔顿以1小时50分52秒703的成绩夺冠，提前卫冕2015年度总冠军，这也是他的第三个年度总冠军。新华社/路透

又进球了！ 林良铭： 皇马的“中国珠宝”

本报讯 林良铭又进球了！代表皇马U19对阿尔卡拉梅开二度后，在对卡尔萨达的比赛中他再次梅开二度，《阿斯报》盛赞林良铭的第二球是“艺术”，而他是皇马的“中国珠宝”。

本场对卡尔萨达的比赛林良铭再次梅开二度，最近两场皇马青年队的比赛他已打进4球。他的第二球尤其精彩，在禁区左侧拿球后，一记弧线球直挂球门远角，对方门将高高跃起扑救也鞭长莫及。在10月21日皇马U19队1:4不敌巴黎U19队的比赛中，他第80分钟替补登场，成为第一位代表皇马在青年欧冠中出场的中国球员。

《阿斯报》还详细介绍了林良铭的履历，并称他是穿上白色皇马战袍的中国第一人，并且双脚技术极为出色。（新体）

曼彻斯特德比无赢家 鲁尼被盯防得不会踢球

本报讯 英超第10轮的曼彻斯特德比昨晚在老特拉福德球场打响，主队曼联面对少了阿圭罗和席尔瓦两大王牌的同城对手曼城虽然场面占优，却始终无法破门，最终双方只得0:0互交白卷。本轮战罢，曼城和阿森纳同积22分位列前两名，西汉姆和曼联同积20分居第三、第四位。

曼城此役以防守为先，尤其是中卫奥塔门迪将鲁尼盯防得都不会踢球了。整场比赛鲁尼无一次成功过人，6次丢球占了全队失误的近一半，传球成功率仅为54.8%，如果不算最后时刻被替换上场、仅传了两球的伊赫纳乔，鲁尼的传球成功率位列全场最低——与对方门将乔·哈特持平，还不如己方门将德赫亚。一名前锋竟然被防得传球成功率比门将还低，曼联队魂此役惨遭阿根廷人虐爆。倒是给鲁尼让位移到左路的马夏尔依旧表现抢眼，他全场13次尝试过人，4次被犯规，都位列两队之首。（徐扬扬）

“马刺三老”壮心未减，“新贵”库里立志卫冕，“詹皇”欲有所作为 NBA 常规赛明日开锣 三大夺冠热门蓄势待发

NBA季前赛10月24日全部结束，各队边缘球员进行最后微调之后，将迎接10月28日开始的常规赛。

在NBA夺冠赔率榜上，上赛季亚军骑士以3.75成为最大热门，2013-2014赛季冠军马刺(4.50)和卫冕冠军勇士(6.25)分列第二和第三。在不久前对NBA各队总经理的调查中，53.8%看好骑士在新赛季夺冠，25%的人看好马刺，看好勇士卫冕的只有17.9%。

马刺：新老交替受考验

马刺的团队篮球哲学得到全联盟的认可，中国球迷常把马刺主帅波波维奇戏称为“波波诸葛维奇”。美国篮协10月24日宣布，波波维奇将成为美国男篮新主帅，执教时间从2017年至2020年，接替在明年的里约奥运会后离任的现任主帅沙舍夫斯基。

波波维奇在新赛季遇到新问题——GDP组合吉诺比利、邓肯和帕克又老了一岁，无论阵容和战术思路都需要新老交替。为了可持续发展，马刺今夏不惜重金与开拓者明星大前锋阿尔德里奇签下4年8407万美元的大合同。阿尔德里奇原本有望得到更大的合同，投奔马刺显然是为了拿到总冠军。他是NBA上赛季内线总得分第一人，已经连续5年场均

21分和8个篮板，过去两年都是23分和10个篮板。阿尔德里奇以前在开拓者几乎拥有无限开火权，如何让这位“大杀器”融入马刺的团队篮球，是马刺必须解决的问题。

骑士：花血本争第一冠

NBA西强东弱的格局仍然明显，夺冠赔率榜排名第四和第五的同样来自西部，分别是雷霆(8.5)和快船(9.5)。在NBA五大劲旅中，只有骑士来自东部，夺得西部冠军的球队很可能拼得“伤痕累累”，也许会让东部冠军的最大热门骑士最终渔翁得利。

为争取球队历史上第一个总冠军，骑士老板吉尔伯特不惜血本，今年夏天花费3.3亿美元留住全部7名自由球员，“三巨头”詹姆斯、欧文和乐福身边拥有很强的火力配备。在30支球队新赛季的球员工资支出排行榜上，骑士以1.09亿美元高居榜首。当家球星詹姆斯对老板大加赞赏：“这显示出吉尔伯特为了球队愿意做任何事情，帮助我们在球场上有好的表现。”ESPN的评价是：“骑士如果明年还是无法夺冠，大家不会怪老板了。”

骑士今夏签下的大合同包括主力大前锋乐福的5年1.1亿美元、替补大前锋汤普森的5年8200万美元、锋卫摇摆人香珀特的4年

4000万美元、史密斯的两年1000万美元。詹姆斯被称为现役NBA第一人，在新赛季拿队内第一高薪，但只与骑士签下两年4697万美元的短合同，明年夏天可以提前跳出合同。

勇士：高调踏上卫冕路

快船主帅里弗斯说勇士夺冠是因为运气太好，没有遇到快船或者马刺。勇士当家球星库里获得上赛季常规赛MVP，他回击道：“我为我们球队一直保持健康抱歉，我为我们击败所有对手抱歉，我为我们得到的荣誉抱歉。我真的非常抱歉，我们今年会整顿这个局面的。”中锋博古特则表示：“这样的话从一支从未进过西部决赛的球队口中说出来，感觉很有趣。我已经为自己的中指定制好总冠军戒指了。”

勇士上赛季夺冠堪称奇迹，库里和克雷·汤普森的后场双枪如有神助，全队进攻节奏极快，总决赛MVP伊戈达拉在攻防两端有全能表现。勇士今夏与主力大前锋格林签下5年8200万美元的大合同，但是与主力小前锋巴恩斯续约失败。勇士基本留住冠军阵容，只有替补大前锋大卫·李转投凯尔特人，已从76人队引进大前锋杰森·汤普森作为补充。（刘毅）



苏亚雷斯“戴帽”

昨晚，巴塞罗那队球员苏亚雷斯在比赛中庆祝第二粒进球。西甲第9轮比赛，巴萨主场以3:1击败埃瓦尔，苏亚雷斯上演帽子戏法。

梅西和伊涅斯塔仍在养伤，巴萨原本阵容就不整，昨晚打出一场喜忧参半的比赛，防守悍将马斯切拉诺被红牌罚下。第10分钟，巴斯顿为埃瓦尔先拔头筹。第21分钟，苏亚雷斯头球把比分扳平。第48分钟和85分钟，内马尔送出两次助攻，苏亚雷斯用两次暴力射门完成帽子戏法。新华社发